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 CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Lei Municipal nº 1378/94 

Alterada e Revogada pela Lei Municipal nº 2781/2011 

 

Ata Reunião de Diretoria Junho/2021 

Ata da reunião de Diretoria Executiva do Conselho Municipal de Assistência Social de Santos - CMAS, realizada no dia 1 

09 de junho de 2021, realizada de forma online, na plataforma digital SKYPE, com a presença de conselheiros, conforme 2 

lista de presença abaixo e do Secretário Executivo Sr. Leandro e a chefe da SEATAC, Sra. Tainara: 3 

DIRETORIA EXECUTIVA GOVERNO O. SOCIAL TRABALHADOR USUÁRIO 

Rodrigo Salvador Lachi - SEDS P *** *** *** 

Aurora Fernandez Rodrigues - FORTSUAS *** *** P *** 

Marilda Paixão Isaias dos Santos *** *** P *** 

Fernanda de Souza Santos *** *** P *** 

Samanta Lima Venâncio Justificado *** *** *** 

Carine Mostafa *** Justificado *** *** 

Luciléia Siqueira dos Santos *** *** *** F 

Milene do Carmo Carvalho *** Justificado *** *** 

TOTAL 2 2 3 1 

Sr. Rodrigo inicia a reunião às 14h10 dando boa tarde a todos os presentes. Sra. Marilda solicita a palavra e pede que se 4 

discuta as pendências que ela levantou sobre assuntos tratados em reuniões de diretoria executiva. Inicia sua fala sobre 5 

assunto da reunião de novembro de 2020 que tratava sobre os cartões do Programa Bom Prato e as justificativas do 6 

município que deveria ser encaminhada ao Governo do Estado. Questiona qual foi o encaminhamento? Sr. Rodrigo 7 

informa que o Governo do Estado deu devolutiva ao município na data de 03 de junho e que esse assunto será tratado 8 

nas reuniões de chefia. Sra. Marilda questiona qual foi o encaminhamento sobre a questão de matriculas canceladas de 9 

alunos que não estavam acessando o ensino remoto? Sr. Rodrigo aponta que de fato não houve um encaminhamento 10 

para a comissão da ICS-PBF, justificando que na época não havia coordenação neste comissão o que acarretou a perda 11 

da discussão. Todavia Sra. Fernanda, informa que a questão já foi sanada. Sra. Marilda aponta que seria importante a 12 

discussão pois pode ser que tenha ocorrido mais casos. Em continuidade Sra. Marilda questiona sobre a devolutiva da 13 

SEDS em relação ao conferido a ser apresentado na Conferência Municipal de Assistência Social. Sr. Rodrigo informa 14 

que está sendo providenciada a resposta pela SEDS. Sra. Marilda questiona sobre a proposta de elaboração participativa 15 

do PMAS. Sr. Rodrigo informa que ainda não foi iniciada a discussão do PMAS. Os conselheiros presentes definem pelo 16 

encaminhamento de ofício a SEDS para que esta apresente ao conselho a forma que se irá construir o PMAS e que 17 

também seja apresentado o Diagnóstico Socioterritorial finalizado ao conselho. Ainda dentro desta discussão Sra. Marilda 18 

refere-se à um oficio de 2018 da SEDS à SEGES que o Sr. Rodrigo comentou em reunião sobre reposição no quadro de 19 

recursos humanos. Sr. Rodrigo lembra que refere-se ao TAC que estaria em andamento. Os conselheiros presentes 20 

definem pelo encaminhamento de ofício a SEDS questionando sobre o andamento da questão. Na continuidade Sr. 21 

Rodrigo passa a palavra para o Sr. Leandro que faz o levantamento dos assuntos tratados nas reuniões de comissões 22 

para elaboração da pauta da próxima AGO. Sr. Leandro inicia pelo informe da comissão de política apontando que foi 23 

apreciado e discutido novas revalidações de Organizações Sociais que atuam na questão do acesso ao mundo do trabalho 24 

a saber: GALP; Proviver; Lar Veneranda; Cruzada das Senhoras Católicas e Instituto Arte no Dique. Informa que foi 25 

discutido sobre a atuação destas no período de pandemia. Informa que as organizações sociais Casa da Esperança, 26 

Associação Sagrada Família e Associação Maria Imaculada estiveram ausente. Sr. Leandro informa que todas aquelas 27 

que já entregaram a documentação de validação junto ao CMAS estão aptas a ir para apreciação e deliberação na próxima 28 

AGO. Informa ainda que foi discutido sobre a visita na Organização Social HELPP e estamos no aguardo do envio do 29 
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relatório de visita para os devidos encaminhamentos. Com relação à comissão de legislação Sr. Leandro informa que 30 

como pauta houve a discussão da representação da Secretaria de Planejamento junto ao conselho, contudo os 31 

conselheiros chegaram em um consenso sobre a inclusão de outras secretarias, garantindo-se assim a paridade e não 32 

substituindo nenhuma pasta. Fica a sugestão de inclusão da Secretaria de Planejamento e Inovação; Secretaria de Meio 33 

Ambiente e Secretaria de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo. A Diretoria Executiva acata o 34 

encaminhamento da comissão, e este item será pauta da próxima AGO. Outra discussão refere-se a inclusão de “vistas 35 

a processos” junto ao Regimento Interno do Conselho, assunto também acatado pela Diretoria que será pauta da próxima 36 

AGO. Em relação à comissão de finanças, Sr. Leandro esclarece que foi discutido sobre a prestação de contas do primeiro 37 

trimestre de 2021 – FEAS e FNAS, sendo que o relatório de custos dos serviços socioassistenciais de execução direta 38 

será pauta da próxima reunião da comissão, assim como a prestação de contas do primeiro trimestre do FMAS. Outro 39 

ponto discutido foi a solicitação da comissão em relação ao Conselho se manifestar sobre o orçamento da Assistência 40 

Social e fica acordado que este item entrará como pauta na próxima AGO. Sr. Rodrigo apresenta Portaria do CONGEMAS 41 

que trata do assunto. Sra. Marilda propõe que haja uma reunião com o Secretário de Planejamento, a Câmara Municipal 42 

e o Conselho. Os conselheiros definem ainda que seja remetido ofício a SEDS para que esta apresenta ao conselho a 43 

PLOA 2022. No mais, Sr. Leandro informa que faz-se necessário a inclusão na pauta da AGO a solicitação de 44 

cancelamento da inscrição da oferta da organização social “Gota de Leite”. Sr. Leandro lembra que na última AGO na 45 

apresentação da organização social “Casa do Sol, ficou acordado que as dúvidas que não puderam ser sanadas na AGO 46 

fossem remetidas a organização social, diante do exposto os presentes concordam em encaminhar as questões via ofício 47 

a organização social. Sra. Aurora solicita uma devolutiva referente ao processo que solicita a vacinação dos trabalhadores 48 

do SUAS. Sr. Rodrigo consulta o processo e informa que o mesmo encontra-se na Secretaria de Saúde. Não tendo mais 49 

assuntos a tratar a reunião foi encerrada às 16:00. 50 

 51 

                   _______________________ 52 

Leandro Lapetina Freire 53 

Secretário Executivo – CMAS 54 


